
 

 

Predmet: optuženi Perica Đaković – Medak 

Apelacioni sud u Beogradu 

Poslovni broj predmeta: Kž3 Pо2 1/12  

Sednica veća: 26.10.2012. godine 

Izveštaj: Milomir Matovi ć, posmatrač Fonda za humanitarno pravo 

Sudija izvestilac Zoran Savić, izneo je sumarni tok dosadašnjeg postupka u ovom predmetu.1 
Branilac optuženog Perice Đakovića, advokat Đorđe Kalanj, izneo je sadržinu žalbe. Oštećeni 
Medunić Mirko je, pred Županijskim sudom u Rijeci 1993. godine, naveo da ga je u kafani 
“Jadran” optuženi udarao pendrekom po tabanima, dok je Nikola Vujnović sedeo na njemu, i da 
taj incident nije trajao dugo. Svedočeći 2010. godine pred Višim sudom u Beogradu, oštećeni 
Medunić Mirko izjavio je da se ne seća ko ga je tačno tukao po tabanima, a ko sedeo na njemu, i 
da nije pretrpeo patnje zbog toga. Ukoliko se prihvati da je optuženi ovo i učinio, to ne 
predstavlja krivično delo za koje se tereti, a isti stav po ovom pitanju ima i Haški tribunal. 
Optuženom je otac Srbin, majka Hrvatica, zaposlen je, izdržava porodicu, otac je kćerke koja 
boluje od dijabetesa. Odlaskom u zatvor bi izgubio posao. Branilac optuženog je predložio da se 
osuđujuća presuda ukine ili optuženi oslobodi. 

                                                           
1
 Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine, doneo je 23.06.2010. godine osuđujuću presudu protiv optuženih  

Milorada Lazića, Mirka Marunića i Nikole Konjevića, dok je optuženog Pericu Đakovića oslobodio krivične 
odgovornosti. Apelacioni sud u Beogradu, odlukom od 19.01.2011. godine, ukinuo je prvostepenu presudu u delu 
koji se odnosi na optuženog Pericu Đakovića, te je vratio predmet na ponovno suđenje prvostepenom sudu. Nakon 
ponovljenog postupka, prvostepeni sud je doneo oslobađajuću presudu za optuženog Pericu Đakovića, koju je 
Apelacioni sud u Beogradu, postupajući po žalbi TRZ preinačio, i optuženom Perici Đakoviću izrekao kaznu zatvora 
u trajanju od jedne godine. Shodno odredbama ZKP-a, branilac optuženog Perice Đakovića je izjavio žalbu protiv 
ove odluke Apelacionog suda u Beogradu, povodom čega je postupak u toku pred većem Apelacionog suda u 
Beogradu pod poslovnim brojem Kž3 Pо2 1/12. 


